



Во Владимирской области бывший глава муниципального образования признан виновным в превышении должностных полномочий, повлекшем причинение государству ущерба в размере свыше 28 миллионов рублей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе муниципального образования город Карбаново Александровского района Александру Исакову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления). Следствием и судом установлено, что в период исполнения полномочий главы муниципального образования город Карбаново Исаков незаконно распорядился объектами недвижимости, входящими в состав собственности другого муниципального образования. Достоверно зная, что собственником и учредителем МУП «Карбановская горэлектросеть» являются уполномоченные органы муниципального образования округа Александров, без их согласия в октябре и декабре 2008 года он лично заключил договора аренды с ОАО «Энергетик», предоставив обществу во временное возмездное пользование и владение имущество Карбановского электрохозяйства, состоящее из 160 объектов и административного здания. В сентябре 2009 года договора были перезаключены. В результате неправомερных действий чиновника причинен ущерб муниципальному унитарному предприятию в виде недополученной прибыли в размере около 28 миллионов рублей и собственнику имущества - муниципальному образованию округа Александров, в бюджет которого не поступило 549 тысяч рублей налогов, запланированных от финансово-хозяйственной деятельности предприятия. Приговором суда Исакову назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей. В силу акта амнистии суд освободил осужденного от отбытия наказания.

29 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603124>